
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:25, no CAC- CENTRO DE ATENDIMENTO AO CIDADÃO, do município, LENÇÓIS PAULISTA, Estado SP,
foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Antonio Eliseu Marques Lontra representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ALFREDO AUGUSTO ZANON - PREFEITURA MUNICIPAL
ANTONIO CARLOS CABRAL - PRIMEIRA IGREJA BATISTA
ED?IO C?AR DION?IO - PREFEITURA MUNICIPAL DE LEN?IS PAULISTA
FABIO MARCEL VALEZI LUIS FERREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE LENCOIS PAULISTA
LEANDRO ORSI BRANDI - PREFEITURA MUNICIPAL DE LEN?IS PAULISTA
MARIA L?IA MINETTO CAVALHEIRO - SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL
MARILENE CONEGLIAN GUARIDO - NUCLEO DE AVALIA?O E CADASTRO MUNICIPAL
MOIS? COSTA - PREFEITURA MUNICIPAL
ROBERTO APARECIDO GODOY - PREFEITURA MUNICIPAL
SOLANGE MARIA PACCOLA DANELON - PASTORAL DA CRIAN?

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município LENÇÓIS PAULISTA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
FOI COMENTADO QUE A PREFEITURA AINDA NÃO ENVIOU OS MAPAS REFERENTES AO NOVO PERÍMETRO URBANO.
Antônio e Eduardo ficaram de verificar os mapas.
Marilene comentou que conseguiu acessar os mapas de zona rural de Lençóis pelo site do IBGE, como foi comentado anteriormente.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Leandro responsável pela divulgação na imprensa (jornal local, rádio).
Outras formas: Cartazes, site prefeitura, agentes comunitários, ônibus de estudantes.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Prefeitura está providenciando local previsto para março de 2010 (talvez tenha que alugar). 

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Centro de formação profissional. É preciso saber o dia do evento para providenciar o espaço.



2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
Veterinário Fabio (conhece a zona rural). Godoy ficou responsável de convidá-lo.
Pastor Cabral (Igreja Batista - presidente dos pastores) Godoy convidaria.
Igreja Católica. Marilene ficou de convidar.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Normalmente os concursos são feitos nas escolas municipais. Provável: EMEF Esperança Oliveira, Rua Anita Garibaldi, 959, Lençóis Paulista. A empresa
responsável entrará em contato com a escola em data oportuna.

Entrega de folders com dados do município.

Comentou-se sobre o censo contínuo que substituirá o censo demografico.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CEZAR APARECIDO SAMPAIO - PREFEITURA MUNICIPAL - ENGENHEIRO CIVIL
EDER PACCOLA SANTA BARBARA - PREFEITURA MUNICIPAL - ANALISTA DE SISTEMAS
EDUARDO LUIZ FERNANDES MARTINS - PREFEITURA MUNICIPAL - COORD. FISCALIZ. DE OBRAS E LOTEAMENTO
ISABEL CRISTINA CAMPANARI LORENZETT - PREFEITURA MUNICIPAL - PREFEITA 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


